《清远市市场监督管理局行政执法

减免责清单》的政策解读

一、文件出台的背景、必要性

《清远市市场监督管理局行政执法减免责清单》（以下简称《清单》）根据新修订的《中华人民共和国行政处罚法》《优化营商环境条例》等法律、法规、规章，以及广东省市场监督管理局制定的《广东省市场监督管理局行政执法减免责清单（2022年）》和我市市场监管实际拟定，对于大力推动法治市场监管建设，促进我市市场监管改进和创新监管执法方式，在改革实践中不断完善与新形势相适应的包容审慎监管方式具有重要意义。
二、实施目标与政策意义

    为深入学习贯彻习近平法治思想，全面推进依法行政，进一步优化营商环境，激发市场主体活力，不断完善轻微违法行为容错机制，坚持法定职责必须为、法无授权不可为，以全面依法履行职能为主线，以规范执法、优质服务为基础，在法治的原则下改进和创新监管执法方式，在改革实践中不断完善与新形势相适应的包容审慎监管方式。
三、主要内容解读
《清单》包括“四张单”，分别是免处罚清单、减轻处罚清单、从轻处罚清单和免强制清单，涵盖网监、广告、计量、价格等多个监管领域，共计30个事项。列入清单的事项均未触碰安全底线，但与企业日常经营和群众生活息息相关。对涉及保障人身安全、财产安全、公共安全和社会稳定的领域（如食品、特种设备等），依法实施特殊严格监管，不纳入清单管理。

免处罚清单（12项）：免予处罚是指因法定原因对特定违法行为不给予行政处罚。《行政处罚法》第三十三条规定的不予处罚的两种情形：一是“违法行为轻微并及时改正，没有造成危害后果的，不予行政处罚”，即法定免处罚，主要包括相关法律、法规、规章规定应当先行责令改正，当事人及时改正则不予行政处罚；二是“初次违法且危害后果轻微并及时改正的，可以不予行政处罚”，即酌定免处罚，主要为当事人符合特定裁量情形则不予行政处罚。

减轻处罚清单（5项）：减轻行政处罚是指适用法定行政处罚最低限度以下的处罚种类或处罚幅度，包括在违法行为应当受到的一种或者几种处罚种类之外选择更轻的处罚种类，或者在应当并处时不并处；也包括在法定最低罚款限值以下确定罚款数额。《行政处罚法》第三十条、第三十二条、《广东省规范行政处罚自由裁量权规定》第十四条对应当从轻或者减轻处罚情形作出了具体规定。为审慎行使行政处罚自由裁量权，对适用减轻处罚的违法行为，要求当事人至少符合两种以上法定情形。

从轻处罚清单（10项）：从轻行政处罚是指在依法可选择的处罚种类和处罚幅度内，适用较轻、较少的处罚种类或者较低的处罚幅度。其中，罚款的数额应当在从最低限到最高限这一幅度中较低的30%部分。对适用从轻处罚的违法行为，要求当事人符合一种法定情形。

免强制清单（3项）：免予强制是指违法行为显著轻微、没有明显社会危害后果，采取非强制手段可实现制止违法行为、防止证据损毁、避免危害发生、控制危险扩大等行政管理目的的，不采取行政强制手段。

四、制定或者修订的亮点

根据《清远市司法局关于印发〈清远市推行包容审慎监管执法实施方案〉的通知》中“对同一行政执法事项，上级行政执法主体已制定减免责清单的，下级行政执法主体应直接适用”的要求，省局印发的《广东省市场监督管理局行政执法减免责清单（2022年）》内容应直接适用，故《清单》条款内容不再重复。

五、配套监管措施
下一步，全市市场监管部门将依法规范开展对市场监管轻微违法行为的行政执法，审慎行使自由裁量权。对于列入《清单》管理的事项，广泛运用说服教育、劝导示范、警示告诫、指导约谈等柔性执法方式督促当事人自觉守法，及时复查整改情况，加强行政检查，努力做到宽严相济、法理相融、罚教结合，让行政执法既有力度又有温度，让人民群众在每一个执法行为中都能看到风清气正、从每一项执法决定中都能感受到公平正义，实现行政执法的法律效果和社会效果的统一。
六、解读工作的组织实施

清远市市场监督管理局将在《清单》印发之日起10个工作日内在清远市人民政府门户网站规范性文件专栏以及清远市市场监督管理局门户网站发布政策解读与一图读懂《清单》的文字解读。


