
附件：
清远市2021年消防安全重点单位名单
（400个重点单位、41个火灾高危单位）
一、市级（26个）
清远市人民医院、美林广场、港华燃气、狮子湖喜来登度假酒店、丁香花园酒店、清远市人民检察院、清远联通、广东电网有限责任公司清远供电局、清远美吉特华南装饰城、建滔裕花园酒店、美林湖酒店、清远顺盈时代广场、中国邮政集团有限公司清远市分公司、市政府机关大楼、清远职业技术学院、清远锦绣清城休闲购物广场、世纪荟购物广场、中国电信股份有限公司清远分公司、清远移动、清远广播电视台、中央储备粮广州直属库有限公司清远分公司、清远市中级人民法院、清远万达广场、清远国际酒店、清远市体育馆、清远城市广场。
二、高新区（21个）
广东先导稀材股份有限公司、清远雅克化工有限公司、经济开发区管理委员会办公楼、清远市联升空气液化有限公司、清远市星徽精密制造有限公司、清远市社会福利院、清远市银港石油服务有限公司、清远市通用皮具配件有限公司、清远市德盈新银盏温泉度假村有限公司、蒙牛乳业（清远）有限公司、清远市技师学院、广东嘉博制药有限公司、广东聚石化学股份有限公司、新玛基（清远）实业有限公司、欣强电子（清远）有限公司、伟易达（清远）塑料电子有限公司、清远市锐通气体有限公司、清远爱机汽车配件有限公司、清远市美佳乐环保新材股份有限公司、广东泰强化工实业有限公司、清远市保鸿涂料有限公司。
三、清城区（74个）
清远市清城区机关事务管理局、清远市清城区财政局、清远市清城区人民检察院、清远市迎宾馆酒店有限公司、广东烟草清远市有限公司、清远市清城区人民法院、清远市工商行政管理局、中国农业银行股份有限公司清远分行、京广高铁清远站、广东清远农村商业银行股份有限公司、清远市高德酒店投资管理有限公司、清远市中医院、清远市清城区人民医院、清远市粤运汽车运输有限公司清远新城汽车客运站、广东维也纳酒店管理有限公司（清远连江路店）、清远市清城区富宝大酒店、中国石化销售有限公司广东清远石油分公司顺安加油站、中国石化销售有限公司广东清远石油分公司东城加油站、清远黄腾峡生态旅游开发有限公司、清远市喜万福超市有限公司（万福广场）、清远市博爱学校、清远市顺和燃气化工有限公司、清远市上承正德酒店管理有限公司、清远市清城区清城中学、清远市豪天酒店管理有限公司、清远市豪庭明珠娱乐有限公司、清远市碧桂园假日半岛酒店有限公司、清远市万科白天鹅度假酒店管理有限公司、清远海悦大酒店有限公司、中国石化销售有限公司广东清远石油分公司金凤加油站、清远石角普华能源有限公司、清远市凤翔小学、清远市焦点饮食娱乐有限公司、清远市嘉业联行物业管理有限公司（恒福中心）、清远市清城区中医院、广东南华工商职业学院清远校区、清远市清城区飞来湖中学、清远市清城区华南师范大学附属清城小学、广东碧桂园职业学院、清远市尚诚物业管理有限公司（金沙商务大厦）、清远市清城区水缘休闲中心、清远市金碧创诚投资有限公司（麗枫酒店东城店）、中国石油天然气股份有限公司广东清远洲心加油站、清远市清城区金谷酒店、中国工商银行股份有限公司清远分行、广东岭南职业技术学院、清远工贸职业技术学校、中国石油天然气股份有限公司广东清远安达加油站、清远华冠大酒店有限公司、大家元商业街、清远市清城东方水韵休闲酒店、清远欧派集成家居有限公司、清远市实验幼儿园、中国石化销售有限公司广东清远石油分公司西就加油站、清远市广铁一中（万科城）外国语学校、清远市朝南国际中心、清远市新北江小学、中国建设银行股份有限公司清远市分行、中国石油天然气股份有限公司广东清远狮子湖加油站、中国石化销售有限公司广东清远石油分公司接口加油站、清远市粤北之珠海鲜坊有限公司、广东隆达铝业有限公司、广东省清远监狱、清远万邦锦绣投资有限公司（清远市清城区希尔顿欢朋酒店）、清远市华侨中学、清远盛兴中英文学校、清远市赢之城管理有限公司、清远市百详经济发展管理有限公司（汇博美居广场）、清远市第一中学、清远市好来登国际酒店有限公司、清远市迷城休闲娱乐有限公司、万邦商贸中心、广东金发科技有限公司、义乌商贸城。
四、清新区（46个）
清新区人民政府办公大楼、清新区文化体育中心、清远市广硕鞋业有限公司、清新区庆诚加油站、清远市清新区第一小学、清新区人民法院办公楼、清新区人民检察院办公楼、清新区栢兰德金菱酒店、清远市清新区第二小学、中石化清新县城加油站、中国移动通信集团广东有限公司清新分公司、中国电信股份有限公司清新分公司、清远市清新区人民医院、清新区百富洋石油化工有限公司、广东玄真旅游发展有限公司、清远市清新区广泰好美家百货有限公司、森叶(清新)纸业有限公司、忠华集团有限公司、诚展鞋业有限公司、凯逸大酒店有限公司、清远市城北汽车客运站有限公司、恒大世纪城（清远）酒店有限公司、清新区第二中学、清远市清新区第一中学、清远市清新区第三小学、清远市清新区第三中学、中石化清新金榜加油站、广东电网有限公司清远清新供电局、中国石化清新区新北江加油站、中石化洄澜二加油站、中国石油天然气股份有限公司广东清远清新飞水加油站、万邦（清新）鞋业有限公司、万邦（清新）鞋业有限公司浸潭分公司、清远市百润茂超市有限公司、清远双汇食品有限公司、清远市清新区太和镇中恒实验幼儿园、延长壳牌塘湾加油站、清新清和加油站、清远蓄能发电有限公司、清新花园酒店有限公司、清远市中凯酒店管理有限公司、清远市乐唱娱乐有限公司、清新区职业技术学校、清远建乐玩具有限公司、清新区第二幼儿园、清远新世界旅游发展有限公司芊丽酒店分公司。
五、英德市（78个）
英德市人力资源和社会保障局、英德市融媒体中心（电视台）、中国电信股份有限公司英德分公司、英德市社会关爱互助中心、广东电网有限责任公司清远英德供电局、广东省英德市人民医院、英德市博物馆、英德市图书馆、英德市文化馆、英德市中医院、英德市天子峰制衣有限公司、英德市田家炳中学、中国移动通信集团广东有限公司英德分公司、英德市华粤艺术学校、英德市英德中学、英德市新城中心加油站、英德市龙鹏加油站、英德市建设路地下公共人防工程（盛欣物业）、英德新天地积庆里商业街工程、英德海螺国际大酒店有限公司、英德市格林酒店管理有限公司、英德浈阳峡生态旅游度假有限公司、英德市英城金泰博皇家具广场、英德市铂金酒店管理有限公司、广东宝墩湖温泉假日酒店有限公司、英德市职业技术学校、英德市仁鑫大酒店有限公司、英德市英城皇朝宾馆、英德市英奥酒店管理有限公司、英德市黎溪镇亚婆田度假酒店、中国建设银行股份有限公司英德支行、广东顺德农村商业银行股份有限公司英德支行、倚峦风吕温泉度假酒店（泓景酒店）、中国工商银行股份有限公司英德支行、中国农业银行股份有限公司英德市支行、英德天鹅湖酒店有限公司、英德市机关事务管理局、英德市人民检察院、英德市义乌国际小商品城、英德椰林餐饮服务有限公司（英德市福源酒店）、广东省英德市财政局、国家税务总局英德市税务局、英德市华府万客商业有限公司、英德市君悦大酒店有限公司、广东云水谣生态旅游有限公司、清远市粤运汽车运输有限公司英德汽车客运站、英德市白石窑水电厂、广东粤电长湖发电有限责任公司、英德市第一中学、英德溶洞温泉度假村有限公司、英德市金泰顺德家具商场、中国邮政集团公司广东省英德市分公司、英德市金海家电广场、英德市荣达实业有限公司花园宾馆、英德市华粤大酒店、英德市英城海逸盛会娱乐饮食休闲中心、英德市樱缤酒店、英德市城市广场（顺和物业）、英德市人民法院、英德市栖湖酒店有限公司、英德市新濠天地饮食娱乐有限公司、三耀（英德）礼品包装有限公司、英德市第一小学、英德市栢科大酒店、英德市堂汇餐饮娱乐城、英德奥园酒店管理有限公司希尔顿逸林酒店分公司、英德市粮食储备库、英德市英洲明珠广场（恒基物业）、英德市合地广场（名城资产管理有限公司）、英德市妇幼保健计划生育服务中心、英德市家乐园家具博览中心、英德华润燃气有限公司、英德市维多利广场（海泰物业）、英德市第二中学、沃尔玛（广东）商业零售有限公司英德利民路分店、英德市英城街中学、英德市即送网超市（英德市新供销启源农产品电子商务有限公司）、英德市悦湖梵星酒店管理有限公司。
六、连州市（42个）
连州市融媒体中心、广东省连州卫生学校、连州市市场监督管理局、连州市财政局、中国邮政集团有限公司广东省连州分公司、国家税务总局连州市税务局（原国税）、国家税务总局连州市税务局（原地税）、连州市清连天福购物广场有限公司、清远市粤运汽车运输有限公司连州汽车客运站、中国电信股份有限公司连州分公司、连州市铂威酒店有限公司、连州市顺达大酒店、连州市连州大厦、连州市人民医院、连州市天平燃气有限公司、连州市国际大酒店、连州市旺角百家超级市场有限公司、连州鹏泰百货、连州金凤凰娱乐会所、连州花园假日酒店、连州市北山中学、连州市中医院、连州市粮食储备库、清远新奥燃气有限公司、连州市燕喜大厦、连州市友谊新天地商贸有限公司、建滔（连州）铜箔有限公司、建滔（连州）玻璃纤维公司、连州市连州中学、连州市红楼宾馆、连州北山医院、连州市中城能源有限公司、清远万国鞋业有限公司、连州市皇朝大酒店有限公司、清远市连州爱地旅游发展有限公司连州大酒店分公司、连州市金莎商务娱乐会所有限公司、连州市阳光假日商务酒店、连州市人民政府机关事务管理局、连州市人民检察院、连州市人民法院、连州市新世纪娱乐会所、连州市发到家购物有限公司。
七、佛冈县（49个）
清远加多宝草本植物科技有限公司、清远加多宝饮料有限公司、佛冈县金龟泉生态度假村有限公司、强丰（佛冈）制鞋有限公司、佛冈县广播电视台（佛冈县融媒体中心）、清远勤天酒店管理有限公司、中国邮政集团有限公司佛冈县分公司、佛冈城春文化传播有限公司、中国电信股份有限公司佛冈分公司、佛冈县炫唱娱乐有限公司、佛冈县机关事务管理局、广东电网有限责任公司清远佛冈供电局、广东亿利达风机有限公司、约克广州空调冷冻设备有限公司、佛冈县天域影视娱乐有限公司、佛冈县中油文芳油品有限责任公司、佛冈合骏燃气有限公司、清远市粤运汽车运输有限公司佛冈振兴汽车客运站、佛冈县君怡酒店有限公司、佛冈县石角镇力源投资策划中心（合盛美食广场）、佛冈县三泰商务酒店、老虎表面技术新材料（清远）有限公司、佛冈达味特钢有限公司、佛冈县人民医院、佛冈篁胜国际温泉花园酒店有限公司、中国移动通信集团广东有限公司佛冈分公司、清远南玻节能新材料有限公司、华联（佛冈）机械制造有限公司、广东华劲汽车零部件制造有限公司、中国石油化工股份有限公司广东清远佛冈富民加油站、广东松峰股份有限公司、迪米格（佛冈）实业有限公司、佛冈县鸿业银座城贸易有限公司、佛冈县英皇娱乐有限公司、广东佛冈农村商业银行股份有限公司、佛冈鑫源恒业电缆科技有限公司、佛冈县中油汇丰油品有限责任公司、佛冈县宏泰酒店管理有限公司、广州涉外经济职业技术学院、东新（佛冈）温泉开发有限公司、佛冈县佛冈中学、广东森波拉度假山庄有限公司(旅业)、佛冈利鑫国际酒店有限公司、佛冈县第一中学、佛冈县妇幼保健计划生育服务中心、中国工商银行股份有限公司佛冈支行、广东雅迪机车有限公司、清远市乐卖特投资商贸有限公司佛冈分公司、清远市德圣健康职业技术学校。
八、连山县（17个）
连山壮族瑶族自治县机关事务管理局、连山壮族瑶族自治县人民检察院、连山壮族瑶族自治县人民医院、广东电网清远连山供电局、中国移动通信集团广东有限公司连山分公司、连山壮族瑶族自治县连山中学、连山壮族瑶族自治县名都大酒店、连山壮族瑶族自治县民族中学、连山壮族瑶族自治县双龙湖酒店、连山壮族瑶族自治县燃料有限公司、中国石化销售股份有限公司广东清远连山中心加油站、连山壮族瑶族自治县金丰购物广场、连山壮族瑶族自治县粤北明珠娱乐有限公司、连山壮族瑶族自治县龙山花园酒店有限公司、连山壮族瑶族自治县民族小学、连山壮族瑶族自治县江景酒店、连山壮族瑶族自治县珠江燃气有限公司。
九、连南县（20个）
连南瑶族自治县机关事务管理局、连南瑶族自治县融媒体中心、连南瑶族自治县民族高级中学、清远市连南瑶族自治县荣芳鞋业有限公司、广东瑶族文化大酒店有限公司、连南瑶族自治县人民法院、连南瑶族自治县人民医院、连南瑶族自治县瑶族博物馆、连南瑶族自治县鹿鸣加油站、中国石化连南中心加油站、连南瑶族自治县民族小学、中国石化连南城东加油站、连南瑶族自治县金瑶峰度假村有限公司、连南瑶族自治县金达燃气有限责任公司、连南瑶族自治县好宜家购物广场、连南瑶族自治县中和大酒店有限公司、中国电信股份有限公司连南分公司、中国移动通信集团广东有限公司连南分公司、连南瑶族自治县人民检察院、广东电网有限责任公司清远连南供电局。
十、阳山县（27个）
阳山县第一小学、阳山县南阳中学、中国移动通信集团广东有限公司阳山分公司、中国电信有限公司阳山县分公司、中国石油天然气股份有限公司广东清远阳山新城加油站、阳山县人民政府机关事务管理局、中国农业银行股份有限公司阳山县支行、阳山县人民电影院、阳山中燃百江普华能源有限公司、阳山县阳龙液化石油气有限公司、清远市粤运汽车运输有限公司阳山汽车客运站、广东省阳山县阳山中学、阳山县人民医院、阳山县卓代花园酒店、清远市阳山荣璟鞋业有限公司、阳山县松荣市场开发有限公司、阳山县粤兴城市广场物业管理有限公司、阳山县佰盛置业发展有限公司、阳山县阳宾酒店、阳山县文化广电旅游体育局、深圳市家宜多实业有限公司阳山百货商场、阳山金淘精密制品有限公司、阳山碧桂园凤凰酒店有限公司、国家税务总局阳山县税务局、阳山县职业技术学校、阳山县人民法院、广东电网有限责任公司清远阳山供电局。
十一、火灾高危单位（41个）
清远市人民医院、清远国际酒店、清远万达广场、狮子湖喜来登度假酒店、建滔裕花园酒店、丁香花园酒店、义乌商贸城、清远锦绣清城休闲购物广场、清远城市广场、清远美吉特华南装饰城、美林广场、清远市银港石油服务有限公司、清远市华侨中学、清远盛兴中英文学校、清远市赢之城管理有限公司、清远市百详经济发展管理有限公司（汇博美居广场）、清远市第一中学、清远市好来登国际酒店有限公司、清远市城北汽车客运站有限公司、恒大世纪城（清远）酒店有限公司、清新花园酒店有限公司、清远市清新区人民医院、清远万邦锦绣投资有限公司（清远市清城区希尔顿欢朋酒店）、清远市美佳乐环保新材股份有限公司、广东泰强化工实业有限公司、清远市保鸿涂料有限公司、广东省英德市人民医院、英德市英德中学、英德海螺国际大酒店有限公司、英德市义乌国际小商品城、英德市第一中学、英德市英城海逸盛会娱乐饮食休闲中心、英德市新濠天地饮食娱乐有限公司、英德市英洲明珠广场（恒基物业）、东新（佛冈）温泉开发有限公司、佛冈县佛冈中学、广东森波拉度假山庄有限公司(旅业)、佛冈利鑫国际酒店有限公司、佛冈县第一中学、阳山县粤兴城市广场物业管理有限公司、连州市新世纪娱乐会所。
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